

## 任仲义到市开发区走访慰问老党员

本报讯(记者 张品)9月24日,市委常委、秘书长任仲义到市开发区走访慰问生活困难老党员,送去慰问金和米面油等慰问品,并代表市委、市政府向他们致以诚挚问候和节日祝福。

任仲义先后来到东方名城小区、党庄新区走访慰问已是耄耋之年的老党员李存文、党秀库。每到一处,任仲义都与老党员亲切交谈,详细询问了解其家庭

## 市人大常委会组织开展全市交通重点工程建设情况视察

本报讯(记者 张啸 王振宇)9月23至24日,市人大常委会组织对全市交通重点工程建设情况进行视察,深入了解情况,精准发现问题,科学提出建议,更好助推交通重点工程建设提速增效。市人大常委会副主任丁志刚参加视察,秘书长郭景堂参加视察并主持视察座谈会;副市长王忠想陪同活动。

视察组先后深入到人民路与南外环互通立交桥、高铁菏泽东站、牡丹机场、新万福河复航工程、广州路公交车枢纽站、菏宝高速东明黄河大桥等13个有代表性的项目现场,进行实地察看。

视察结束后召开了座谈会,观看了全市交通工程建设专题片,视察组成员座谈交流,提出意见建议,丁志刚作了总结讲话。

丁志刚充分肯定了近年来我市交通

## 中广核技术发展股份有限公司董事长林坚来菏考察

本报讯(记者 王浩)9月23日,中广核技术发展股份有限公司董事长林坚来我市考察,并就下一步合作事宜进行洽谈。副市长曹升灵参加相关活动。

座谈会上,曹升灵对林坚一行的到来表示欢迎,并介绍了我市的有关情况以及在生态文明建设和环境保护工作方面的情况。他指出,中广核技以电子加速器为核心的电子束工业废水处理装置领跑全球,技术工艺突破了难降解有机

废水处理的技术瓶颈,达到国际先进水平。本次睿鹰集团引进贵公司这项技术,为深化双方进一步合作打下了基础。下一步,菏泽将全力打造更加优越便利的环境,提供更加热情周到的服务,全力打造最燃投资地,当好最佳合伙人。

林坚介绍了企业发展情况,他表示,将以鄄城化工园区和睿鹰制药为样板,整合当地资源,与菏泽继续开展深度合作。

## 全市三秋农机化生产工作会议召开

本报讯(记者 时苏建)9月22日,全市三秋农机化生产工作会议召开。会议安排部署全市三秋农机化生产工作任务,研究加快推进玉米联合收获、小麦宽幅精量播种和免耕播种及经济作物机械化,积极做好三秋农机化作业各项配套服务,组织机械开展三秋农机化作业,提

高作业质量,为明年小麦的丰产丰收打下良好基础。要积极推动主要农作物生产全程机械化,加快推进“两全两高”农机化发展,推进经济作物生产机械化,重点做好经济作物农机化技术推广应用,确保三秋农机化生产工作任务的圆满完成,为我市创建全国主要农作物全程机械化示范区打下坚实基础。

据了解,今年全市三秋农机化生产计划组织26万台各类农业机械上阵作业。

## 全市“沙盘模拟企业经营”赛在菏泽信息工程学校举办

本报讯(记者 周东伦)9月22日,菏泽市2020年中等职业学校学生技能大赛“沙盘模拟企业经营”赛在菏泽信息工程学校举办,来自全市4所职业院校的选手参加比赛。

“沙盘模拟企业经营”赛项是以生产企业为背景,让每个参赛者置身于商业实战场景,以各自代表企业经营管理者的身份,涉及财务、物流、生产、营销等重要角色,实地体验商业竞争的激烈性。在整个沙盘模拟操作过程中能够极大激发参赛者的学习热情,锻炼参赛者全局观念以及规划能力。作为培养人才、选拔人才的重要平台,技能大赛对于

## 定陶区残联

近日,定陶区残联被市委、市政府评为市干事创业先进集体。日前,在定陶区召开的全市“红旗高扬”示范点现场观摩活动上,定陶区残联作为观摩第一站迎接了市委直属机关工委观摩团的参观和考察。

定陶区残联持续深化“红旗高扬”过硬支部创建工作,创新、创优“党建+”模式,定陶区残联党支部在全市八大红色品牌创建活动中被授予市“红旗高扬”示范党支部。

**加强阵地建设  
打造扶残助残战斗堡垒**

定陶区残联党支部始终坚持党建主体责任,充分发挥机关的模范带头作用,以抓党建促发展、抓党建促落实,将党建工作与业务工作深度融合,持续拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,持续推进“感恩党、跟党走,爱我家乡、奉献定陶”主题教育活动,做好党性教育工作。建立党员信息台帐,完善“三会一课”、党员学习、党务公

开等制度;做到党员教育全覆盖。建立7个党员责任区、10个党员先锋岗,增强党员责任意识。

**创新、创优“党建+”  
确保残疾人脱贫**

通过创新、创优“党建+”模式,将全力为残疾人搞好服务融入党的建设,不断提升机关社会形象和群众满意度。

**党建+残疾人精准扶贫:定陶区7376名建档立卡贫困残疾人已全部稳定脱贫。**

为确保3162名有需求的重度残疾人家庭高质量完成无障碍改造,该区残联先后组织30余名组干部成立指导组全程跟踪指导、考核评估无障碍改造工作,解决残疾人如厕难、出行难、洗澡难等难题,把党和政府的温暖送到残疾人心坎上。

**党建+残疾人精准康复:今年,定陶区残联积极结合“感恩党、跟党走,爱我家乡、奉献定陶”教育活动,为定陶区5527名残疾人**

人免费发放轮椅、助行器、坐便椅等辅助器具。定陶区7000余名建档立卡残疾人已实现精准康复全覆盖。

**党建+残疾人特殊教育:积极在特教学校开展“红心向党”教育活动,设立党员责任区,由党员结合教师,坚持“教康结合”,根据残疾儿童需求,开设泥塑、剪纸等手工课,为今后步入社会就业创造良好的条件。对特色课程统一规划,增加了电商直播等项目。疫情期间,停课不停学,通过微信群和在线指导答疑等工作形式对52名在校学生开展线上康复训练指导工作。**

**党建+残疾人竞技体育:基地运动员参加国内国际各大赛事100余场,荣获金银铜牌296枚,其中世界级金牌39枚。基地由先锋岗党员协调监督运动员参赛事宜、饮食健康、居住环境等后勤服务,让运动员安心训练。在去年5月全国残疾人运动会举重项目中,崔哲破世界纪录、崔建金破全国纪录。在去年7月份哈萨克斯坦首都努**

**尔苏丹举办的残疾人举重锦标赛上,崔哲荣获金牌并破世界纪录。为备战2021年在日本举行的残奥会,定陶区残疾人运动员崔哲、杨全喜作为第一批国家队集训队员前往南京集训。**

# 创新实干 守住管好“天下粮仓”

## ——记菏泽市干事创业先进个人邵承德

金秋送爽,又到玉米丰收时。9月22日,在菏泽市粮油中转储备库定陶区仿山镇分库,刚刚收购的玉米堆放在晾晒场上,远远望去,遍地金黄。山东华瑞集团党委委员、副总经理兼菏泽市粮油中转储备库党总支书记、主任邵承德戴着手套,和100余名员工一起忙着给玉米剥皮、装袋。

“眼下,正是秋收时节,我们三天的时间共收购了600吨玉米,要在三天内将这些玉米全部装袋、上垛,以免发霉变质。”邵承德一边忙着手中的活,一边告诉记者,每逢夏收、秋收时节,是他们最忙碌的时刻,由于时间紧,任务重,为了节省成本,增加员工的凝聚力,他经常和员工们一起加班加点。

作为国家粮食储备库负责人,邵承德清醒地意识到,顺利完成中央储备粮和地方储备粮轮换不仅是一项政治任务,也是关系企业生存发展的关键。为此,他打破常规的思维方式,以经营理念指导储备粮轮换,利用架空轮换期,打好时间差,每年轮换效益1000多万元。另外,他还发挥期货优势,吸引大批客户来库做期货交割业务,带动全市走出了一

条“品质优质化、生产基地化、购销一体化”的粮食产业化经营路子,增加了农民收入。

在今年夏季小麦收购时,为抢抓收购机遇,尽快完成储备粮轮换任务,力争不积压送粮客户车辆,7月22日晚上,19名党员先锋突击队在总支部书记邵承德带领下,利用下班时间到仿山分库参加卸车。在他们的带动下,入党积极分子和青年骨干也纷纷参与进来。卸车中,他们不怕脏、不怕累,齐心协力,冒着高温酷暑,从晚上7时一直干到夜里24时,共卸小麦200余吨,缓解了车辆积压问题。

在30年的工作中,邵承德始终把企业发展责任记在心上,扛在肩上,抓在手上,通过身体力行,扎实苦干,带领全库职工深化改革,开拓进取,内抓管理,外树形象,储粮为纲,为企业长远发展奠定了坚实的基础,他干事创业的精神也赢得了职工的钦佩和信赖。

今年疫情期间,物资保障成为各地抗击疫情的首要任务,其中,充足的粮食储备尤为重要。为了保障市场供应,邵承德多方联系,在做好疫情防控措施的同时,及时组织员工复工复产,调度运输车辆20余辆,有序

安排粮食出库,从而稳定了粮食价格,保障了市场供应。

为把科学保粮、绿色储粮提高到一个新的水平,邵承德积极倡导科学保粮技术,并先后自筹资金近500万元,改善仓储设施,三个库区三大系统的配备率以及仓储保管“双低”密闭率均达100%,使储粮工作初步实现了“低损耗、低污染、低成本、高质量、高营养、高效益”和“经济效益、社会效益、生态效益”相统一的目标要求。他还根据储粮管

理要求,先后牵头制定和完善了安全生产、安全储粮、粮油进出库等各项管理制度近30项,明确了保管员、化验员、计量员等岗位职责,全面落实了管理责任制,并定期进行严格考核,步入了“以制度建库,以制度管人”的规范化轨道,同时也激发了全员工作热情。

“幸福靠奋斗,发展靠实干。我们不仅要艰苦创业,把握好市场机遇,确保储备粮

安全,更要增强员工们的获得感和幸福感。”邵承德说,今后的工作中,在落实党的粮食安全战略基础上,他们将在新的起点,以更高标准、更高水平守住管好粮仓,在实干的道路上不断前进。

记者 王燕

## 担当作为 干事创业

### 先进典型



## 精准扶贫 产业先行

9月22日,牡丹区安兴镇万成服饰生产车间,工人在生产线上紧张忙碌着。近年来,安兴镇聚焦产业发展,通过电子、服装、高端制造等新兴产业,在提升“造血”功能上持续发力。仅万成服饰一家公司就安排1500名闲置劳动力进厂务工,通过外放手工活,带动3000人就业,有力推动了当地政府精准扶贫工作的开展。

记者 李若生 摄

## 服 装 厂 开 进 村 委 会

一侧是用心用情为民服务的村委会办公室,一侧是承载着村民致富梦想的服装加工车间,一道厚实的蓝白彩钢墙,将定陶区孟海镇北王行政村新建成了三层办公楼隔成了两方不同的天地。走上办公楼二层,缝纫机有节奏的“哒哒”声此起彼伏,20多名工人分成几道工序正在紧张地赶制订单,整个车间呈现出一幅热火朝天的忙碌景象。

家住孟海镇北王新村的张巧云曾在外地的服装加工厂工作3年,今年受

疫情和照顾家庭压力的双重影响,她选择了到小区内的服装厂工作:“在家门口上班,收入不低,还能照顾家人,帮忙干农活。”目前常在服装加工厂工作的工人有30余人,她们均来自北王新村,其中包括2名贫困村民。从新村小区任何一个角落到加工车间,骑电动车最多不过5分钟,真正让群众实现了赚钱顾家两不误。

“从设想、引进到建成,服装厂仅用3个月的时间。”今年年初,在北王村第

一书记宋红军的牵线搭桥下,北王村村委会把服装厂引进了位于北王新村小区中心的村委会办公楼。

“把服装厂安在村委会的目的,主要是因为机场拆迁而失去土地的村民寻找新的收入来源,带动周边群众实现脱贫致富,同时最大程度让暂时闲置的部分办公室实现物尽其用,这是为民谋利的大好事,所以我们只是象征性地收取了一点场地费用。”宋红军说。

立足村镇实际,突出抓好就业扶

贫,利用村集体资源积极引进加工产业,逐渐成为孟海镇增加村集体和群众收入的最有效手段。北王服装厂自投产以来,生产规模不断扩大,工厂的效益也不断提高,带富能力、促进村集体经济经济发展能力也不断增强。如今,服装厂工人的平均月工资达到2000元左右。预计每年可产生10多万元的纯利润,并为村级集体经济增加收入1万多元。

通讯员 周秉铭 记者 刘卫国

## 打造红色堡垒 帮助残疾人脱贫

开等制度;做到党员教育全覆盖。建立7个党员责任区、10个党员先锋岗,增强党员责任意识。

**创新、创优“党建+”  
确保残疾人脱贫**

通过创新、创优“党建+”模式,将全力为残疾人搞好服务融入党的建设,不断提升机关社会形象和群众满意度。

**党建+残疾人精准扶贫:定陶区7376名建档立卡贫困残疾人已全部稳定脱贫。**

为确保3162名有需求的重度残疾人家庭高质量完成无障碍改造,该区残联先后组织30余名组干部成立指导组全程跟踪指

导、考核评估无障碍改造工作,解决残疾人如厕难、出行难、洗澡难等难题,把党和政府的温暖送到残疾人心坎上。

**党建+残疾人精准康复:今年,定陶区残联积极结合“感恩党、跟党走,爱我家乡、奉献定陶”教育活动,为定陶区5527名残疾人**

人免费发放轮椅、助行器、坐便椅等辅助器具。定陶区7000余名建档立卡残疾人已实现精准康复全覆盖。

**党建+残疾人特殊教育:积极在特教学校开展“红心向党”教育活动,设立党员责任区,由党员结合教师,坚持“教康结合”,根据残疾儿童需求,开设泥塑、剪纸等手工课,为今后步入社会就业创造良好的条件。对特色课程统一规划,增加了电商直播等项目。疫情期间,停课不停学,通过微信群和在线指导答疑等工作形式对52名在校学生开展线上康复训练指导工作。**

**党建+残疾人竞技体育:基地运动员参加国内国际各大赛事100余场,荣获金银铜牌296枚,其中世界级金牌39枚。基地由先锋岗党员协调监督运动员参赛事宜、饮食健康、居住环境等后勤服务,让运动员安心训练。在去年5月全国残疾人运动会举重项目中,崔哲破世界纪录、崔建金破全国纪录。在去年7月份哈萨克斯坦首都努**

尔苏丹举办的残疾人举重锦标赛上,崔哲荣获金牌并破世界纪录。为备战2021年在日本举行的残奥会,定陶区残疾人运动员崔哲、杨全喜作为第一批国家队集训队员前往南京集训。

**发挥阵地优势  
助力脱贫致富**

充分利用残疾人电商创业就业扶贫基地,强抓残疾人职业技能培训。今年已举办两期面点、糕点培训班,培训82名残疾人。扶持创业标兵5名、致富能手9名。2019年以来,组织开展16期残疾人就业培训班,培训残疾人710余人次。

针对654名视力残疾人有培训需求,将举办盲人按摩培训班。定陶金意纺织品有限公司等3个残疾人就业基地,辐射带动40余名残疾人就业创业。下一步还将开办残疾人职业技能培训班7期,计划培训300人次。

记者 张红艳 郭阳阳



## 嫁接什锦牡丹 提高市场价值

近日,记者在山东悦如农业发展有限公司的示范园区内看到,几名花农正熟练地进行什锦牡丹嫁接,她们将不同品种的牡丹穗头嫁接到同一株高秆牡丹上(如图),随后,再用特制的营养土密封。什锦牡丹是指能在一株牡丹上开出多种色系花朵的牡丹。“今年公司嫁接了约1万株高秆什锦牡丹,这批高秆嫁接的什锦牡丹预计明年4月中旬便可开花。”山东悦如农业发展有限公司总经理郭海英介绍,为增加牡丹的价值和公司的效益,今年,公司与高等院校展开合作,以新技术、新品种进行什锦牡丹嫁接。

记者 刘兰英 摄